2. Строим регрессию
I. 
	
	Средний балл
	Почему именно так

	Мальчики
	3.97286667
	4.16026667-0.18740000*is_male=4.16026667-0.18740000*1 =3.97286667

	Девочки
	4.16026667
	4.16026667-0.18740000*is_male=4.16026667-0.18740000*0 =4.16026667

	Все ученики
	Необходима доп. информация, например, коэффициент «is_student» (по аналогии с  «is_male» и «is_female»)
	



II. Коэффициенты новой регрессии будут 3.97286667 вместо 4.16026667 и 0.18740000 вместо -0.18740000, так как средний балл у девочек и мальчиков не поменяется и будет так же отличаться на 0.18740000, но теперь он учитывается и прибавляется, если мы будем считать девочек, т.к. эта переменная =1.
III. Полученная регрессия не будет лучше объяснять оценки учеников, потому что коэффициенты не изменятся.
IV. [bookmark: _GoBack]


